Odpowiadając na Państwa pytania dotyczące przetargu na dostawę sprzętu komputerowego wraz z oprogramowaniem uprzejmie informujemy, co następuje:

1. Dot. Zestawienia wymaganych parametrów zał. nr 1-Wymagane parametry monitorów LCD 16:9- l.p. 1.5 Możliwość „zimnego startu”, kształt sinusoidalny napięcia wyjściowego przy pracy z baterii.

Co Zamawiający rozumie pod tym pojęciem, czy jest to może omyłkowe przeklejenie zapisu dotyczącego urządzeń UPS?

       Odpowiedź: Tak, jest to omyłkowe przeklejenie zapisu dotyczącego urządzeń UPS.

2. Dot. Zestawienia wymaganych parametrów zał. nr 1-7 Wymagane parametry podstawek pod obudowy. 

      Czy w takie podstawki mają być wyposażone wszystkie 23 komputery opisane 
      w punkcie 1?
      Odpowiedź:  TAK
